

САРАНЦЕВ Николай Сергеевич

28 июня ушел из жизни Николай Сергеевич Саранцев, бывший директор завода КПДС.

В 1964 году он закончил Барнаульский политехнический институт и стал работать мастером на Абагурском заводе ЖБИ треста "Кузбассжелезобетон". Через месяц его назначили главным технологом завода.

В 1967 г. был переведен главным инженером на Томусинский завод ЖБИ г. Междуреченска треста "Кузбассжелезобетон". А с 1973 года он директор этого завода.

В 1976 году Николая Сергеевича назначают заместителем управляющего по производству треста "Кузбассгражданстрой N 1".

В апреле 1978 года его переводят на Томусинский завод КПДС, где он проработал в должности директора до 2000 года.

За время его руководства завод неоднократно получал по итогам работы переходящее Красное знамя Министерства угольной промышленности. При участии Николая Сергеевича была произведена реконструкция завода: построен цех по производству деталей домостроения сейсмической серии 97-с.

За большой вклад в развитие строительного комплекса Николай Сергеевич Саранцев был награжден областными, городскими и ведомственными наградами.

Светлая ему память!

Администрация города выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.